

# 理想城里 理想成

## 西西里 繁华深处演绎慢生活

### 在西西里,成就理想之意

14世纪时,意大利由于经济的发展与繁荣,兴起了令世人瞩目的文艺复兴运动。文艺复兴激发了欧洲人民对艺术、科学与生活的梦想,文人、画家、科学家甚至普通人凭借丰富的物质生活实践着诗意生活的理想。

西西里 Sicily,这个名字可以是关于美丽的传说浪漫话题,也可以是享受时尚设计的 Dolce Gabbana。但无论世界怎样变化,这个海岛在地中海的十字路口依然自在,灿烂的地中海阳光、来来去去的征服者留下丰富的文化遗产……这些都是西西里迷人的地方和值得向往的原因。海岸边的咖啡小馆、海边落日、陶尔米纳古希腊剧场呼啸的风声,它们会让你慢慢感受到自成一个国度的西西里。即便是在初春时分,西西里依然慷慨呈现着充沛阳光和源源不断的新鲜柠檬,只需租上一辆车,就可奔驰于这片肥沃之地,欣赏最美的风景,享受最惬意的阳光。

上世纪二三十年代,西西里作为意大利

最美丽的岛屿,以美丽而精致的生活而享誉世界。半个多世纪后的今天,随着郑州经济的繁荣,在物质生活得到极大的满足之后,人们开始逐渐追求居住的精神享受,向往建筑之外的诗意生活。

现代人忙碌,急于寻找一片能让心灵宁静的地方。在这座城市,有一部分人已不缺居住之所,而是缺少一个理想居住地。“生活的智慧,在乎滤除那些不重要的杂质,而保留最重要的部分,享受家庭、生活文化与大自然的乐趣。”正是秉持着如林语堂先生对生活艺术的追求,2010 远大·理想城 IV 期西西里,萃取意大利西西里的美丽传说、精雕细琢,营造以精致慢生活为宗旨,创造出具有生活艺术品位的诗意世界。

由于远大·理想城 IV 期“西西里”更注重对精神生活的追求,更强调建筑细节、细节艺术感的设计,因此,选择“西西里”的都将是追求松弛、愉悦生活氛围,更注重欣赏,有品位的购房者。

### 在西西里 保持与大城礼节性的距离

如今,具有前瞻眼光的精英们都推崇一种居住方式——繁华深处,又可以自在享受喧扰之外的清静与悠然自得。而符合这样条件的地方,显然是非常稀缺的,因为这样的居所不但要拥有社区大城完善的配套、纯熟的积淀,更要拥有其他组团所不能企及的优美的生态环境,所以远大·理想城 IV 期西西里的位置才显得尤其珍贵。

远大·理想城 IV 期西西里据守理想城核心位置,藏于繁华深处,所享非凡。出行、归家,在繁华中一路畅行。展现纯熟地中海风情的理想生活,只有在西西里。师法自然,以组团式的规划之态,坚守着“慢活”与“舒适”的高纯度生活。低密度的规划、高绿化率,使“西西里”既保持与繁华适当的礼节性距离,又满足了清静悠闲的慢生活享受,是真正的典范之作。

### 在西西里 体验居住关怀

对于购房者而言,西西里的价值远不止于此。在开发郑州未来远大置业有限公司的精细化开发思路之下,理想城 IV 期西西里在多方面升级物业,并将远大·理想城文化元素融入在居住模式之中。理想城 IV 期西西里也从简单的建筑符号和身份象征,发展到真正关怀居住者感受。此前,多数开发商长期停留于满足购房者面子感和身份彰显的初级阶段,具有最好的意大利文化底蕴和自然资源的西西里,将形成自己独特的高端居住氛围。理想城 IV 期西西里,不仅需要从建筑上升级,还将从居住文化上突破。“开发商应该从居住愉悦性角度出发,关怀业主居住感受。”远大·理想城相关负责人说。

为此,远大·理想城提出了“西西里,理想城的美丽传说”的宣传语,提出了“观景、听水、慢活”的生活状态,这是对其最好的定位。远大·理想城 IV 期西西里,为厌倦了城市生活的中高端人群,提供一种释放生活压力、实现轻松自在生活状态的完美平台。

理想城 IV 期西西里, 5000 元抵 20000 元,4 月 10 日 VIP 会员公开招募!

劳斯莱斯以卓越品质为根基,其纯手工技术和艺术气质,始终是成功者身份的象征。今天,远大·理想城 IV 期西西里坚守与理想城一致的慢生活理念,从西班牙小洋楼到科莫湖畔的院子,从美轮美奂的景观园林,到品质卓越的建筑精品,远大·理想城 IV 期西西里萃取美丽传说,传承理想城慢生活理念,将每一个细节都做到最高的品质,让“慢生活”也成为郑州精英人士的身份象征。

王磊 李娟

### 在西西里,深化慢生活

正如远大·理想城一直倡导的“慢生活”生活方式那样,建筑应该以人为本,规划应该以居住者的需求及舒适度为评价标准。远大·理想城 IV 期西西里,萃取意大利西西里的精华,深化慢生活精髓,妙笔呈现出盎然美好的景观及生活。以多层次配套、丰盛品种引进、自然生态规划为特色,完美

展现意大利西西里风情的独特艺术气质,让香花异草为生活盛情绽放。

相比其他的开发商追求离群索居的孤傲、圈层的划分不同,远大·理想城 IV 期“西西里”更重视人与人之间的友爱、人与自然、人与环境的和谐共处。因此,在其规划中就以组团主干道、小街区,以及个性景致将彼

此联系起来,这使得“西西里”既独立私密,又富于交流性。

在生活之上,远大·理想城 IV 期西西里完成了一次城市精神在慢生活上的细化演绎,体验一种尊贵和情趣、舒适与浪漫的人生,在郑州东南城市腹地,一种经典生活在悄然兴起。

### 在西西里,摆脱时间的束缚

形同太极中的动与静、虚与实、柔与刚的对立统一,远大·理想城 IV 期西西里也有着自已快与慢的哲学观。无论是它所塑造的平和生活的“慢”,还是它精细施工的“慢”,对应的都是郑州未来远大置业有限公司高层决策的快、行动的快。

只有当我们关注到这样一组对立的事实时,我们才能对远大·理想城 IV 期西西里的“慢”有更深一个层次的理解。

约翰·列侬曾经说过,当我们在为生活疲于奔命的时候,生活已

经离我们而去。真正的幸福,来源于怡然自得的生活姿态,西西里希望能够以意大利西西里为蓝本发掘到这份久违的平和。在时间成本极低的远大·理想城 IV 期西西里生活,人们有时间细细品味成功后的慢生活,这样的生活模式彻底颠覆了人们旧的居住概念。

远大·理想城 IV 期西西里集万千宠爱,依然以意大利西西里独特的美丽传说,静静伫立于 500 亩理想小镇繁华深处。没错,西西里要让钟情于繁华都市生活的人们慢

下来,有时间细细品味成功后的淡然和宁静、闲适和惬意。为了这个目标,郑州未来远大置业有限公司开始了堪称卓绝的潜心打造。远大·理想城 IV 期西西里的这种“慢生活”,得益于理想城 500 亩理想小镇超常规资源配比,这是一种资源高度集约后产生的生活质变。

正是这些让远大·理想城 IV 期西西里能够摆脱时间的束缚,坚持自己的慢哲学,在此,积极地“享受”成了唯一要做的事情。

